



奉化发布 奉化头条

今天多云到阴有阵雨或雷雨，偏南风4级，23℃~34℃。明天多云到阴，午后局部阵雨或雷雨，偏南风2~3级。
区气象台6月24日16时发布

总第8611期

今日4版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

胡永光在驻外人才工作联络站座谈会上强调

珍惜机遇 奋发有为 当好形象大使宣传大使招商大使

本报讯(记者 张礼兵)6月23日上午,区委书记胡永光主持召开驻外人才工作联络站座谈会,听取各驻外人才工作联络站工作情况和下步计划。他勉励驻站干部要珍惜机遇、奋发有为,以更饱满的热情、更过硬的作风、更有力的举措,坚决当好家乡的形象大使、宣传大使、招商大使,以高水平“双招双引”重塑对内对外开放新优势。范胜兵参加。

从2018年开始,我区陆续在北京、上海、深圳、杭州、西安、武汉、成都等7个城市设立驻外人才工作联络站,不仅为全区招商

引才做出了重要贡献,也锻炼培养了一批优秀干部。特别是去年以来,各驻外站工作成效更为显著,推荐申报国家、省级引才工程占全区的近70%,甬江人才工程、凤麓英才数占到全区的近50%,同时,各站开展了一系列招商引才活动,收集了大量的人才和项目储备信息,较好宣传了奉化的城市风采和营商环境。

会上,北京、上海、深圳、杭州、西安、武汉、成都等7个城市的驻外人才工作联络站负责人分别汇报了相关工作情况,并就如何更好开展各联络站工作提出计划安排。“平常

接触企业和招引项目过程中,最大的困难是什么?”“如何吸引高新技术人才和项目来奉化创新创业?”“对下步开展驻外人才工作联络站有什么好的意见建议?”胡永光边听边问边记,并就人才招引、机制创新、工作传承、项目服务、站点布局等问题与各站负责人深入探讨交流。

胡永光对驻站干部的辛勤付出和工作成效给予充分肯定。他指出,驻外人才工作联络站已经成为奉化对接人才、服务人才的重要平台。他希望驻站干部要珍惜机遇,发扬“四千”精神,树立“先交朋友后

招商”意识,主动上门与客商“交朋友”,深度对接挖掘项目源,用好奉商乡贤等资源,为长期发展打下坚实基础。要转变思路,创新招引机制,紧扣我区重点产业发展导向,深入研究国家产业政策和趋势,主动适应市场所需,以“补链、强链、延链”为重点,通过各种渠道收集捕捉信息,及时研判,做到资源统筹、信息共享,发挥团队更大作用。要严于律己,厘清权力边界,自觉抵制各种诱惑,不触禁区、红线和底线,着力构建亲而有度、清而有为的政商关系,真正做到“常在河边走,就是不湿鞋”。

区委办机关党支部开展迎“七一”主题党日暨走访慰问困难党员活动

胡永光参加

本报讯(记者 张礼兵)6月21日,区委办机关党支部组织全体党员赴溪口镇柏坑村开展迎“七一”主题党日暨走访慰问困难党员活动,并参加滕头村“循迹溯源”活动,进一步学思践悟党的二十大精神。区委书记胡永光,区委常委、溪口镇党委书记刘春萍参加。

上午,胡永光首先赴柏坑村村委会主持召开座谈会,听取村情介绍,并就河道整治、建设用地恢复、公厕建设等村庄亟需解决的难题与相关部门负责人深入交流,探讨解决办法。他叮嘱镇村两级要坚持一张蓝图绘到底,加强村庄规划建设,把事关村庄长远发展的好事办好、实事办实。

随后,胡永光带队来到该村陈和增和竺宝钦2名困难老党员家中慰问,向他们致以诚挚问候和节日祝福,把党的关怀送到他们的心坎上。每到一处,胡永光与老人拉家常、问冷暖、谈变化,详细了解老人

的家庭情况、身体状况、生活保障等,感谢他们为党和人民做出的积极贡献,祝愿老人身体健康、生活幸福。胡永光要求,镇村两级党组织要多与老党员沟通交流,做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让他们切实感受到党的关怀和组织的温暖。

11时许,全体党员来到萧王庙街道滕头村参加“循迹溯源”活动,重温入党誓词。浙江日报全媒体评论理论部原总监、滕头乡村振兴学院客座教授谢正法以《强村富民:20年的回望与展望》为题,为全体党员上了一堂生动的专题党课。大家表示,要时刻牢记习近平总书记对滕头村“常青树不容易,一定要继续走在前列”的殷切嘱托,深入学习贯彻党的二十大精神,埋头苦干、勇毅前行,奋进新征程、建功新时代,为高质量推进现代化滨海大都市健康美丽新城区建设、奋力打造中国式现代化区域模范贡献智慧和力量。

胡永光在企业调研经济工作时强调

提振信心 鼓足干劲 全力以赴巩固拓展经济回升向好态势

本报讯(记者 张礼兵)6月22日上午,区委书记胡永光带队赴企业调研经济工作,并向端午佳节坚守一线的广大职工致以节日的慰问和祝福。他强调,各级各部门要进一步提振信心、鼓足干劲,千方百计助企业谋发展,全力以赴巩固拓展经济回升向好态势,确保实现“二季好、半年优”。

胡永光首先来到浙江高度环保科技有限公司,考察了解企业经营情况。该公司研发的“英雄”纸板填补了国内高端纸板的空白,技术已达到国际先进水平,生

产规模、装备水平、质量控制和经济效益均处于国内同行领先水平,已逐步取代进口纸板。得知企业产能受限,亟需拓展发展空间时,他叮嘱相关部门和属地政府要加强规划指导和要素保障,切实帮助企业解决发展难题。

浙江应利成材料科技有限公司创建于1996年,专业生产精密电磁线、裸铜线和镀锡线,为汽车、医疗、电子通讯、高效电机、智能家电等领域提供优质产品与技术解决方案,是国内多家上市公司和行业龙头企业的战略合作伙伴。胡永光走进生产车间、样品展厅,详细

了解企业生产经营、技术研发、市场开拓等情况。他勉励企业抓住新能源风口,在新能源赛道上跑出“加速度”,并叮嘱相关部门积极帮助企业对接上下游企业,拓展区域企业合作空间。

随后,胡永光来到百琪达智能科技有限公司(宁波)股份有限公司,了解企业研发、生产、销售等情况。“企业发展还有哪些困难?对营商环境还有什么意见?”胡永光鼓励企业加大创新力度,掌握核心技术,着力提升在行业中的话语权。

胡永光强调,企业是经济发展的主力军,是稳进提质的顶梁柱。

在奋力冲刺“二季好、半年优”的关键阶段、决胜时刻,各级各部门要保持奋发有为的精神状态,一如既往服务好企业,千方百计为企业排忧解难,通过持续优化营商环境来助力企业高质量发展,确保时间过半、任务过半。企业要坚定信心、坚守主业,前瞻性规划好发展目标,不断做大做强;要加大产品研发力度,提高产品质量,做精做细产品,与知名企业加强合作,寻求更多伙伴关系,开拓更广阔的市场空间;要高度重视环境保护和安全生产,始终保持环保安全高压态势不放松,确保企业发展行稳致远。

魏建根带队开展“走企业优服务解难题”活动 全力冲刺“双过半”确保“半年红”

本报讯(记者 李婷婷)昨天,区委副书记、区长魏建根带队开展“走企业优服务解难题”活动,面对面访企情、问企需,为企业排忧解难、加油赋能。他指出,政企双方要同心同向发力,以十足干劲抢时争速,全力冲刺“双过半”、确保“半年红”,为完成全年经济发展目标任务打下坚实基础。

持续降雨,浇不灭项目全力推进的热情。原奉化中学地块开发项目(绿城凤麓和鸣)已进入收

尾阶段,将于下半年竣工交付。宝龙云弧大成路两侧商住项目(云弧集团总部基地)已完成砌筑结构和70%室内水电管线布置,也将于今年竣工投用。魏建根走进项目现场,与相关负责人深入交流,详细了解项目进度、市场销售、功能配套、安全生产等情况。他叮嘱项目方要严把安全质量关,全力推进项目建设,力争形成更多投资增量、实物增量,努力打造功能完善、配套齐全、服务便利的高品质项目。

“上半年企业效益怎么样?”“有

没有困难需要政府解决?”在奉化经济开发区尚桥科技园,魏建根一行先后走进宁波霍科电器有限公司、宁波松科磁材有限公司,与企业家座谈交流,详细了解产品研发、技术攻关、生产销售等情况。霍科电器专业研发、制造全自动咖啡机和母婴产品等,1至5月产值同比增长23%。松科磁材主营稀土永磁产品的研发、生产与销售,是国家级重点“小巨人”企业。魏建根鼓励企业坚定信心、铆足干劲,更好对接市场需求,加大研发投入和科技创新,持续提升核心竞争

力,不断做强做优做大。

魏建根强调,要锚定全年目标任务不动摇,坚定信心、迎难而上,聚焦重点、狠抓落实,坚定不移推动高质量发展。各地各部门要聚焦企业需求,持续优化提升营商环境,精准提供服务保障,让企业心无旁骛加快发展。企业要永葆坚守实业和矢志创业的初心,深耕主业,不断强化科技创新、工艺攻关、产品研发和品牌建设,全力以赴稳增长、提质效,为全区经济高质量发展作出更大贡献。

保安全 提质量

区建筑施工标准化树标杆学标杆推进会举行

转作风 提效能 促发展

奋力打造中国式现代化区域模范

本报讯(记者 袁伟鑫 王林威 通讯员 琚灿芬)6月20日下午,由区住建局组织的2023年度区建筑施工标准化树标杆学标杆暨建设施工领域重大事故隐患排查整治行动推进会在锦屏街道宁波创新工业综合体

FH10-02-10i地块举行。区住建局、区应急管理局、区消防救援大队等管理单位及区城投集团、区投集团、区交投集团、金茂、中信建设等平台企业负责人300余人参加。

与会人员实地观摩了宁波创新工业综合体FH10-02-10i地块施工

建设情况、施工安全措施、智能化工地应用等内容。据介绍,该项目运用一系列先进的安全管理设施和制度,如施工电梯、塔吊可视化,高处作业中还应用到临边防护语音报警技术、塔吊标准节螺栓松动报警等,保证项目安全顺利实施。此外,现场还开展了建筑工地消防应急演练、优秀项目安全生产经验分享和“优秀红色工地”表彰。

今年以来,我区不断开展建筑工程安全生产标准化工作,扎实推

进建设施工领域重大事故隐患专项排查整治,通过党建引领,提升建筑工程施工现场安全生产管理水平。同时,积极开展安全生产大排查大整治,常态化推进除险保安专项整治行动。据统计,我区现有在建项目246个,在建体量约1450万平方米。目前,已对全部在建项目开展2轮隐患排查,发现并及时整改隐患2000余条,确保全区在建设施工领域安全生产平稳可控。

剡水田园万亩方风光如画



今年6月25日是第33个全国土地日。随着我区全域国土空间综合整治深入开展,在剡水田园万亩方,土地焕发蓬勃生机,良田风光如画,“丰”景可期。

记者 樊建威 徐琼



奉化区海洋预报
发布时间: 2023年6月24日 16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报									
预报日期	预报站点	第1高潮		第2高潮		第1低潮		第2低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高
6月25日	桐照	01:49	1.95	14:19	1.27	07:00	-0.63	19:28	-1.09
	湖头渡	01:31	1.82	13:53	0.98	06:55	-0.57	18:56	-1.0

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
6月25日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏南	23.5-25.0℃

责编:景小芳 版式:江佩泓 校对:胡和博 电话:88585607

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	62	二级	良
溪口	-	-	-

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登